

## ACTA DE INICIO DE CONTRATO DE CPS/OC/OS

Código:

GJ-PR-001- FR-004

Macroproceso: Gestión de Recursos

Versión: 06

**SIGUD** 

Proceso: Gestión Jurídica Fecha de Aprobación: 30/07/2019

TIPO DE CONTRATO	Orden de Compra	
CONTRATO No.	1319-2023	
OBJETO	LA ADQUICISION DE LA LICENCIA TIPO REMOTO (HOSTED) DE ALTAIR-EDU, POR UN AÑO, SIN LÍMITE DE USUARIOS O DE ALTAIR UNITS; INCLUYE SOPORTE TÉCNICO, MANTENIMIENTO OFRECIDO TANTO POR LA CASA MATRIZ, COMO SU REPRESENTANTE EXCLUSIVO EN COLOMBIA POR CORPORACIÓN ECO-GESTIONAR, DURANTE EL TIEMPO DE VALIDEZ DE LA LICENCIA. ESTA ADQUISICIÓN PERMITIRÁ UN MEJOR DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES ACADÉMICAS	
LOCALIZACIÓN DEL PROYECTO	FACULTAD DE INGENIERIA	
VALOR	Once millones cuatrocientos setenta y seis mil novecientos cincuenta y ocho pesos (\$11.476.958)	
CONTRATISTA	CORPORACION ECOGESTIONAR 900616577-7	
PLAZO	Seis (6) meses	
VALOR ANTICIPO	NO APLICA	
FECHA DE INICIO	28 de junio 2023	
FECHA DE TERMINACIÓN	27 de diciembre 2023	
SUPERVISOR UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	JAIME ANTONIO BENITEZ FORERO Coordinador Laboratorios Facultad de Ingeniería	
No. PÓLIZA	48-45-101000997	
FECHA DE EXPEDICIÓN PÓLIZA	22 de junio de 2023	
FECHA DE APROBACIÓN PÓLIZA	23 de junio de 2023	

A los (28) días del mes de junio del año 2023, se reunieron: JAIME ANTONIO BENITEZ FORERO identificado con cédula de ciudadanía N° 19.125.126, quien ejerce como supervisor por parte de Universidad Distrital Francisco José de Caldas y el contratista MAURICIO DE JESUS FERNANDEZ SUAREZ identificado con cédula de ciudadanía N° 71.603.018 como representante legal de la empresa CORPORACION ECOGESTIONAR con NIT 900616577-7, con el objeto de dejar constancia del inicio real



## ACTA DE INICIO DE CONTRATO DE CPS/OC/OS

Código:

GJ-PR-001- FR-004

Macroproceso: Gestión de Recursos

Proceso: Gestión Jurídica

Fecha de Aprobación:

30/07/2019

Versión: 06



y efectivo del contrato anteriormente citado, previo cumplimiento de los requisitos de legalización del contrato de compraventa.

El Supervisor de la **ORDEN DE COMPRA No. 1319** pusieron en conocimiento del contratista lo siguiente:

- 1. Para el desarrollo de la **ORDEN DE COMPRA** es indispensable mantener los términos de entrega establecidos en el cronograma de la **ORDEN DE COMPRA** y cualquier alteración debe convenirse entre las partes.
- 2. Que en todo momento debe acatarse las instrucciones o exigencias que presenten los supervisores.
- 3. La obligación de vigilar el cumplimiento en forma permanente de las normas sobre impacto ambiental por parte del contratista y demás normas para aminorar el impacto ciudadano.
- 4. El contratista puso de presente que conoce las normas y especificaciones consignadas en el pliego de condiciones o las que rigen para esta **ORDEN DE COMPRA** y las que tiene contempladas la Universidad Distrital para este tipo de contratos.

En consecuencia, se procede a la iniciación de la **ORDEN DE COMPRA 1319 -2023** la cual debe concluir el día Veintisiete **(27) DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023**, o antes si a satisfacción se recibe el objeto contratado.

Para constancia de lo anterior, se firma la presente Acta bajo la responsabilidad expresa de los que intervienen en ella:

JAIME ANTONIO BENITEZ FORERO C.C 19.125.126

Coordinador Laboratorios Facultad de Ingeniería Supervisor de la Orden de Compra No. 1319 de 2023 MAURICIO DE JESUS FERNANDEZ SUAREZ C.C 71.603.018

Representante Legal CORPORACION

ECOGESTIONAR

Contratista

	Nombre	Cargo	Firma
Elaboró	Emily Angelica Villanueva Serna	Cps – Laboratorios De Facultad De Ingeniería	Emily Villa 1
Revisó	Sergio Iván Arguello Arguello	Cps – Laboratorios De Facultad De Ingeniería	Leigio Aiguello.
Revisó y Aprobó	Jaime Antonio Benítez Forero	Coordinador Laboratorios Facultad de Ingeniería	Zing K

Los arriba firmantes declaramos que hemos revisado el presente documento y lo encontramos ajustado a las normas y disposiciones legales y/o técnicas aplicables y vigentes, y por tanto bajo nuestra responsabilidad, lo presentamos para la firma.



ACTA DE INICIO DE CONTRATO DE CPS/OC/OS	Código: GJ-PR-001- FR-004	
Macroproceso: Gestión de Recursos	Versión: 06	

*SIGUD* ✓

Proceso: Gestión Jurídica Fecha de Aprobación: 30/07/2019